

EDITAL N.º 223/2015

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 214/2015

A Universidade Federal do Pampa - UNIPAMPA retifica o Edital nº 214/2015, referente ao período de matrícula para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências (PPGEC), em nível de Mestrado Profissional, Campus Bagé.

Onde se lê:

[...]

2.1 [...]

a) [...]

b) Professores em pleno exercício docente na área das ciências (seja na educação básica, ensino técnico ou ensino superior) comprovado no ato da inscrição, ou profissionais da educação em pleno exercício no ensino superior diretamente ligados aos cursos de licenciatura em física, química, ciências exatas, ciências da natureza ou áreas afins, comprovado no ato da inscrição.

[...]

Leia-se:

[...]

2.1 [...]

a) [...]

b) Professores em pleno exercício docente na área das ciências (seja na educação básica, ensino técnico ou ensino superior) comprovado no ato da inscrição, ou profissionais da educação que atuam no ensino superior diretamente ligados aos cursos de licenciatura em física, química, ciências exatas, ciências da natureza ou áreas afins, comprovado no ato da inscrição.

[...]

Bagé, 18 de setembro de 2015.

Ulrika Arns
Reitora